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令和元年度 第３回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和元年６月１２日（水） １３時３０分～１４時３５分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，松田理事，藪田理事，藤井副学長， 

松浦副学長，安延副学長，原田副学長，山根，岸本，黒沢，景山，後藤，岩井，

霜村，猪迫，東，日笠，住川，山中，三島の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，柗見学長顧問 

 

 議事要旨の確認 

     令和元年度第２回（５月１５日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

  １．平成３０年度業務実績報告書  

   文部科学省及び国立大学法人評価委員会へ６月２８日までに提出予定の「平成３０事業

年度に係る業務の実績に関する報告書（案）」について，資料により説明の後，審議し，

以後の修正は学長に一任することとして承認した。 

 

  ２．鳥取大学放射線安全委員会規則の一部改正 

   令和元年９月１日施行予定の改正ＲＩ規制法への対応のため，鳥取大学鳥取地区放射線

施設放射線障害予防規程及び鳥取大学米子地区放射線施設放射線障害予防規程を改正し

たことに伴い，鳥取大学放射線安全委員会の組織及び開催要件等を改めるため，鳥取大学

放射線安全委員会規則を一部改正することについて，資料により説明の後，審議し承認し

た。 

 

 ３．名誉教授の選考 

鳥取大学名誉教授称号授与規程第２条の該当者として所属部局より推薦のあった以下

の被推薦者１名について，推薦部局から資料により業績等の説明の後，引き続き可否投票

を行った。その結果，出席評議員の４分の３以上の同意を得たため，令和元年８月１日付

けで鳥取大学名誉教授の称号を授与することを承認した。 

【医 学 部】 廣岡 保明（令和元年７月３１日付け退職予定） 

 

報  告 

１．休学・退学状況（２０１４年度～２０１８年度） 

最近５年間（２０１４年度～２０１８年度）における学部，大学院修士・博士前期課程

及び博士・博士後期課程の区分毎の休学・退学者数とその理由等について，資料により報

告があった。 

 

２．平成３０年度就職状況等 

平成３０年度中の学部卒業者及び修士・博士前期課程修了者の就職状況及び県内定着状

況等（令和元年５月１日現在）について，資料により報告があった。 
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３．令和元年度鳥取大学教員免許更新講習 

今年度の教員免許状更新講習として，必修講座５講座，選択必修講座１５講座及び選択

講座６２講座を本学で開講予定である旨，資料に基づき報告があった。 

 

４．オープンキャンパス２０１９夏の実施 

オープンキャンパス２０１９夏を７月２０日（地域学部，工学部），７月２１日（農学

部）及び７月２７日（医学部）に実施する旨，資料により報告があった。 

 

５．２０１９年度学長裁量経費の採択 

２０１９年度学長裁量経費について，広報戦略経費１件，国際戦略経費１件及び教育研

究環境改善支援経費１件を採択した旨，資料により報告があった。 

 

６．科研費獲得説明会 

全研究者を対象とした科研費獲得説明会を６月２７日に鳥取地区，６月２８日に米子地

区でそれぞれ実施予定であること等について，資料により説明及び周知依頼があった。 

 

７．ハラスメントの防止 

本年度から，ハラスメントに関する学外相談窓口（外部委託）を設置したこと及びハラ

スメント相談にかかるリーフレットを作成したこと等について，資料により報告並びに周

知依頼があった。 

併せて，ハラスメントに関する相談等の流れ及びハラスメントの当事者が認定結果に対

する不服申立てを行うことができるよう規則改正を行ったこと等について，説明があった。 

 

８．その他 

 ①第１回経営協議会の開催 

  令和元年度第１回経営協議会を６月１７日に開催予定である旨，資料により報告があっ

た。 

 

②次回開催予定 

   次回の定例開催日は７月１０日（水）である旨，説明があった。 


